
: مخلوفي كمال  أ�س�تاذهندسة مدنية   –: الس�نة الثالثة تقني ر
ضي  المس�توى

  م+كانيك مطبقةا&%ال : 
 الخرسانة المسل.ة:  الثانيةالو-دة 

: الاولالتمرين -
 شد مطبقة في مركز ثقل المقطع. تحت قوة ت<ثٔير 25cm x25 cmشداد من الخرسانة المسل.ة ذو مقطع مربع 

   Nu=0.22MN   ،Nser=0.16MN:  المعطيات
 η=1.6 , γs =1.15 ; FeE400فولاذ من نوع  ال

28مقاومة الخرسانة :  30cf MPa=

-ا[ ال\شققات ضارة.
   : المطلوب

 حساب مقطع ال\سليح لهاذا الشداد مع إقتراح رسما `. -
الهشاشة.تحقق من شرط hدم  -

:  الثانيالتمرين 
حضيرة مzجزة من عناصر مس�بقة الصنع hلى شكل sٔقواس ، لتوازن قوى اoفع في أ�سفل يوlد شداد من الخرسانة المسل.ة ذو مقطع مربع 

(20x20)cm2 .و معرض لقوة شد مطبقة في مركز ثقل مقطعه  
  : المعطيات

Nu = 0.42MN 
Nser=0.28MN 

 .η=1.6 , γs =1.15 ; FeE400 الفولاذ من نوع :

28مقاومة الخرسانة :  22cf MPa=    .الات ال\شققات ضارة-
.c=3 cmحساب مقطع ال\سليح لهاذا الشداد مع إقتراح رسما ` hلما ان التغطية  : المطلوب

: الثالثالتمرين -
 التالي :في الشكل لقوة شد و مقطعه العرضي م�ين  �ريد دراسة عمود تث�+ت معرض 

 Nu=150KN   ،Nser=130KN:  المعطيات
η=1.6 , γs =1.15 ; FeE400الفولاذ من نوع  •

28مقاومة الخرسانة : • 2.10tf MPa=    دا  -ا[ ال\شققات ضارةl.     سمك التغليفc=2 cm
 : المطلوب

 .هل هذا ال\سليح ملائم �لشداد؟ في -ا[ العكس، sعٔطي -لا مzاس�با -
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السنة الثالثة هندسة مدنية الخرسانة المسلحة الشد البسيط الأستاذ مخلوفي كمال
:  الرابعالتمرين 

، �اضعة لقوة الشد ال�س�يط الناتجة عن الحمولات اoائمة cm2(x 30 30)يد دراسة كمرة لإ-دى البنا
ت السكzية مقطعها مربع الشكل �ر 
G=0.20MN  (الإس�تغلال) و الحمولات المتغيرةQ=0.14MN  

  : المعطيات
 η=1.6 , γs =1.15 ; FeE400الفولاذ من نوع  

28مقاومة الخرسانة :  30cf MPa=

-ا[ ال\شققات ضارة .
 : المطلوب

 ح لهذا الشداد.ليحساب مقطع ال\س 
 تحقق من شرط hدم الهشاشة.

(c=3 cm)إقترح رسما توضح ف+ه مقطع �سليح هذا الشداد 

:  الخامسالتمرين 
 و ينجز في مzطقة تعتبر  cm2(40x30)من ¡ة الس�يارة تم تصميم شداد من الخرسانة المسل.ة ، مقطعه مس�تطيل  الرافدة إنقلاب لمنع

  ال\شققات فيها ضارة lدا.
  :    المعطيات

Nu=0.623MN    ،Nser=0.299MN   
 η=1.6 , γs =1.15 ; FeE400الفولاذ من نوع  

28مقاومة الخرسانة :  30cf MPa=
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الأستاذ مخلوفي كمال الخرسانة المسلحة الشد البسيط السنة الثالثة هندسة مدنية
  

ا¨تمر¦ن ¥ول:-ل 
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24من الجدول نختار :  16 8.04HA cm=
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الأستاذ مخلوفي كمال الخرسانة المسلحة الشد البسيط السنة الثالثة هندسة مدنية
:الثانيا¨تمر¦ن -ل •
max(Au;Aser)Asحساب مقطع ال\سليح الطولي :  • =
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السنة الثالثة هندسة مدنية الخرسانة المسلحة الشد البسيط الأستاذ مخلوفي كمال
:الثالثا¨تمر¦ن -ل 

 ن كان ال\سليح ملائما او لا يجب حساب ال\سليح  اللازم :إ �لجواب hلى السؤال 
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)2max :            هي الضرورية  إذن مسا-ة الفولاذ ; ) (4.31; 7.88) 7.88u serA s cA mA= = =

24ال\سليح الموجود في الشكل هو  14 6.15HA cm= و ¸لتالي ال\سليح ·ير ملائم و لا يحقق المقاومة . 

24:   الحل المناسب نختار 16 8.04HA cm=

ا����ق �ن �رط �دم ا������ :-3
4 4

28 (8.04 400) 10 (30 30 2.1).10 0.3216 0.189A s fe B ft x x x MN MN− −⋅ ≥ ⋅ ⇔ ⋅ ≥ ⇔ ≥
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الأستاذ مخلوفي كمال الخرسانة المسلحة الشد البسيط السنة الثالثة هندسة مدنية
:الرابعا¨تمر¦ن -ل 
max(Au;Aser)Asحساب مقطع ال\سليح الطولي :  • =
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4 4

28 (6.78 400) 10 (30 30 2.4).10 0.2712 0.216A s fe B ft x x x MN MN− −⋅ ≥ ⋅ ⇔ ⋅ ≥ ⇔ ≥  
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الأستاذ مخلوفي كمال الخرسانة المسلحة الشد البسيط السنة الثالثة هندسة مدنية
:الخامسا¨تمر¦ن -ل 
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